

Отчет о проведении недели безопасности жизнедеятельности и охраны труда.

С целью усиления внимания к проблемам обеспечения безопасности воспитанников, повышения сознательного отношения участников образовательного процесса к собственной безопасности с 24.09 по 30.09.2018 г. в детском саду прошла неделя безопасности жизнедеятельности и охраны труда под девизом «Охрана труда должна быть всегда». В рамках недели были проведены мероприятия с коллективом сотрудников, воспитанниками и их родителями.

Для обеспечения соблюдения персональной производственной дисциплины был проведен повторный инструктаж. С целью не допущения случаев производственного травматизма была проведена проверка рабочих мест в прачечной, пищеблоке и в группах, а так же на закрепленной территории и хозяйственных помещений.

Пропаганда вопросов охраны труда становится не просто актуальной, но и оказывает действенную помощь, как в организации работы по охране труда, так и в предотвращении несчастных случаев. И не секрет, что усвоенное в юности запоминается на всю жизнь, а значит, заложенная в молодом поколении привычка трудиться безопасно для жизни вполне может стать залогом сокращения несчастных случаев.

С целью формирования у детей представлений о возможных опасностях, в течение недели воспитатели ежедневно рассматривали иллюстрации и проводили беседы на темы:

«Осторожно – ядовитые растения!», «Один дома», «Чужие – свои» в старших группах;
«Спички – детям не игрушки», «Научим героев сказок безопасности» в средней группе;
«Безопасность на улице», «Опасные предметы» в младших группах.

В дидактических и сюжетно-ролевых играх, дети закрепляли знания основ безопасности жизнедеятельности.



Так же проводились мероприятия по закреплению правил дорожного движения: «Красный! Желтый! Зелёный!», «Путешествие по островкам безопасности» на котором воспитанники знакомились с улицей и ее опасностями.

Дети с удовольствием посмотрели кукольный театр «Приключения Колобка».

Дети старшей группы подготовили и показали малышам сказку «Волк и семеро козлят».



На протяжении недели дети старшего и среднего дошкольного возраста смотрели отечественный мультфильм «Спасик и его команда».



Старшая медицинская сестра детского сада показала мастер-класс «Окажи помощь».

За период проведения недели безопасности и охраны труда была проведена работа не только с коллективом и детьми, но и с родителями. В группах среднего и старшего возраста были созданы папки - передвижки по основам правил дорожного движения. Воспитателями младших групп была разработана «Азбука безопасности при пожаре». Итоговым мероприятием недели безопасности и охраны труда была викторина с сотрудниками «Знатоки правил пожарной безопасности».

